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Toplama ve Cikarma Problemleri

Matematik Kazanim Testi

Yukaridaki toplama isleminin sonucundaki
harflere gore SRHT ile RSTH farki kactir?

A) 5418 B) 4079
C) 6263 D) 3636
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Yukaridaki trtnlerin ikisini de almak igin
para biriktiren Funda, toplam 4950 % para

biriktirmistir. Buna gore Fulya’nin ne kadar
daha paraya ihtiyaci vardir?

A) 2351 % B) 1924 %
C) 18754 D) 1480 %

Bir kirtasiyeci 1354 tane silgi, silgilerden 598
eksik kalem satmistir. Buna goére kirtasiyeci
toplam kag trln satmistir?

A) 756 B) 1952
C) 2110 D) 2550

4) Her ay bir 6nceki aydan 175 lira daha az
para kazanan Sinan, ilk ay 5400 lira para
almigtir. Buna gore Sinan 5. Ay kag lira para
kazanmistir?

A) 4700 © B) 4875 %
C) 4525 ¢ D) 5050 v
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Yukaridaki ¢ikarma islemlerinin sonuclarina
gore gilek ve limonun toplami kactir?

A) 1533 B) 2613
C) 4146 D) 5173

6)

Balonlardaki rakamlardan olusacak, 4
basamakh, rakamlari farkli en blyuk sayi

ile en kicik sayinin toplamini en yakin
onluga yuvarlarsak kag buluruz?

A) 9350 B) 9340
C) 8450 D) 8440
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7) 8406888, OLRCEEEE 10)
Gelirler Giderler Samsun — K'Dnya 589 km
Anne Maas Gida —> 685 lira Ankara — Gorum 234 km
3462 lira Giyim --> 593 lira
Kira --> 1250 lira
838&5}::5 f;’?aa§ Yakit > 345 lira Konya — Antalya 302 km
I8 Egitim --> 168 lira
& e Samsun’dan yola ¢ikan Serhat dnce
g &‘)3@ Konya'ya gitmis, daha sonra Konya'dan da

Antalya'ya gitmistir.

e Ankara'dan yola ¢gikan Yasemin Corum’a
gitmis. Ardindan Corum’dan, Ankara'ya
geri donmusgtdr.

Yukarida bir ailenin, bir aylik gelir ve
giderleri not edilmistir. Buna goére giderler
ciktiktan sonra geriye ne kadar para
kalmaktadir?

Buna gore Serhat ile Yasemin'in kat

L . o
A) 3041 % B) 4070 ettikleri mesafelerin farki nedir:

C) 5250 ¢ D) 7111 % A) 371 km B) 468 km
C) 423 km D) 589 km

ﬁ

‘ Babasinin maasini

& - cekmek icin bankaya
giden Nese'ye, babasi
dort adet islem ve bir
ipucu kagidi vermistir.

8)

586 kg yiik yiiklenince agirigi 2925 kg
gelen kamyon, 1678 kg yuk ytklenirse kag

kg gelir?
Ipucu: Islemlerden birinin sonucu sifredir
A) 2339 kg B) 4017 kg ve bu sonug en yakin yiizliige yuvarlaninca
C) 1678 kg D) 5246 kg 3400 olmaktadir.
Buna gore hangi islemin sonucu kartin
sifresidir?

9) Atatiirk’iin dogum yilina ii¢ basamakl en , - \
biiyiik sayyi ekleyip olusan sonuctan 992 A) |2359+989 | ) |[1543+1986
gikarirsak sonug kag olur? 0] @ 203 ®
A) 2028 B) 2018 - - .

C) 1898 D) 1888 C) |7718-4267| b) 6231-2877
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CEVAP ANAHTARI

1)D
2)B
3)C
4) A
5) C
6) A
7)B
8)B
9)D
10) C
11) D
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